

DOO "Akademija znanja" Budva

Broj: 699/2

Budva, 27.08.2024.godine

Rješavajući po zahtjevu za Slobodan pristup informacijama Mreže za afirmaciju nevladinog sektora br. 149680 od 27.08.2024.godine, doo "Akademija znanja" Budva, donosi:

RJEŠENJE

I. Odbija se zahtjev Mreže za afirmaciju nevladinog sektora br. 149680 od 27.08.2024.godine, kojim je traženo "dostavljanje svih kopija akata koji sadrže podatke i informacije o zaključenim ugovorima o djelu, privremenom ili povremenom angažovanju ili drugim ugovorima koje je zaključila Akademija znanja doo Budva za obavljanje određenog posla, u periodu od 01. novembra 2023.godine do 01. avgusta 2024.godine, uz precizno navođenje naručioca i izvršioca posla, vremena trajanja ugovora i iznosa koji je isplaćen na osnovu ugovora, kao i svih akata koji sadrže podatke o broju zaposlenih na dan 21. avgust 2024.godine".

III. Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.

Obrazloženje

Mreže za afirmaciju nevladinog sektora obratila se zahtjevom za Slobodan pristup informacijama br. 149680 od 27.08.2024.godine, dostavljanje svih kopija akata koji sadrže podatke i informacije o zaključenim ugovorima o djelu, privremenom ili povremenom angažovanju ili drugim ugovorima koje je zaključila Akademija znanja doo Budva za obavljanje određenog posla, u periodu od 01. novembra 2023.godine do 01. avgusta 2024.godine, uz precizno navođenje naručioca i izvršioca posla, vremena trajanja ugovora i iznosa koji je isplaćen na osnovu ugovora, kao i svih akata koji sadrže podatke o broju zaposlenih na dan 21. avgust 2024.godine".

Shodno Zakonu o zaštiti ličnih podataka nemamo saglasnost ugovornih strana za davanje podataka koji su ili mogu biti sastavni dio ugovora.

Dalje, podnosilac zahtjeva nije dokazao poseban pravni interes zbog kojeg je i ustao sa predmetnim zahtjevom, zbog čega je istzi valjalo odbiti.

Sa iznijetih razloga odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i Slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja, a preko donosioca rješenja.

Žalba se taksira sa iznosom od 5,00€ koji dokaz dostaviti uz žalbu, u suprotnom ista neće biti dalje procesuirana.

Dostavljeno:

- podnosiocu zahtjeva
- spisu predmeta
- a/a



DOO "Akademija znanja" Budva
izvršna direktorica,
Valentina Dabović